

RETIFICAÇÃO

No aviso de licitação, Pregão Nº 34/2009 publicado no D.O. de 13/08/2009, Seção 3 Pág. 1, Onde se lê: ITEM 2 - PORTO VELHO/RO - SMP - Estações Móveis Celulares Onde se lê: 5.5 VC M/M (Intra-rede); ITEM 3 - MANAUS/AM - SMP - Estação Móveis Celulares Onde se lê: 5.5 VC M/M (Intra-rede) E ITEM 4 - BELÉM/PA - SMP - Estações Móveis Celulares TODOS NO ANEXO I DO TR:PLAN.PREÇO Leia-se: ITEM 2 - Leia-se: 5.5 VC M/M (Intragruppo); ITEM 3 - Leia-se: 5.5 VC M/M (Intragruppo) E ITEM 4 - Leia-se: 5.5 VC M/M (Intragruppo) TODOS CONSTANTES DO ANEXO I AO TERMO DE REFER. PLANILHAS DE QUANT. ESTIMADAS E MODELO PARA PROPOSTAS DE PREÇOS.

(SIDECA - 21/08/2009) 110197-00001-2009NE900008

**GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL
DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO****EXTRATO DE CONTRATO Nº 61/2009**

Nº Processo: 01180001830/2008. Contratante: AGENCIA BRASILEIRA DE INTELIGENCIA-ABIN/GSI/PR. CNPJ Contratado: 62541735000180. Contratado: AMC INFORMATICA LTDA -Objeto: Prestação de serviço de impressão, digitalização e cópia, com o fornecimento dos equipamentos, serviços técnicos, insumos e consumíveis. Fundamento Legal: Lei 10520/2002, subsidiadas no que couber a Lei 8666/93. Vigência: 14/08/2009 a 14/08/2013. Valor Total: R\$21.600,00. Fonte: 100000000 - 2009NE900737. Data de Assinatura: 14/08/2009.

(SICON - 21/08/2009) 110120-00001-2009NE900911

**EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90/2009-SRP**

Nº Processo: 011800001149/2009. Órgão Gerenciador: Agência Brasileira de Inteligência/GSI/PR. Objeto: Fornecimento de água mineral, natural, sem gás. Fornecedor: Calevi Mineradora e Comércio Ltda., CNPJ: 03.160.007/0001-69, item: 01, Valor: R\$ 23.880,00. Fundamento Legal: Decreto nº 3.931, de 19 de setembro de 2001. Vigência: 23/08/2009 a 23/08/2010.

**PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA
CASA CIVIL
IMPRESA NACIONAL**

LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA
Presidente da República

DILMA VANA ROUSSEFF
Ministra de Estado Chefe da Casa Civil

ERENICE ALVES GUERRA
Secretária Executiva da Casa Civil

FERNANDO TOLENTINO DE SOUSA VIEIRA
Diretor-Geral da Imprensa Nacional

**DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO
SEÇÃO 3**

Publicação de contratos,
editais, avisos e ineditoriais

JORGE LUIZ ALENCAR GUERRA
Coordenador-Geral de
Publicação e Divulgação

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO
Coordenador de Editoração e
Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

FRANCISCO DAS CHAGAS PEREIRA
Coordenador de Produção

**A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados
para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas**

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br
SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF
CNPJ: 04196645/0001-00
Fone: 0800 725 6787

**ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO
ESCOLA DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO****EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 44/2009**

Nº Processo: 00590000072200909. Objeto: Mestrado em Direito Processual e Cidadania Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Artigo 25, inciso II, c/c inciso VI do art. 13 da Lei 8666/93. Justificativa: Capacitação de servidor Declaração de Inexigibilidade em 19/08/2009. ANDREA TAKENAKA DIAS. Coordenadora-Geral da EAGU Substituta. Ratificação em 20/08/2009. ROMEU COSTA RIBEIRO BASTOS. Secretário-Geral. Valor: R\$ 19.040,00 Contratada: ASSOCIAÇÃO PARANAENSE DE ENSINO ECULTURA. Valor: R\$ 19.040,00

(SIDECA - 21/08/2009) 110061-00001-2009NE900133

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 78/2009

Nº Processo: 00590001061200938. Objeto: Contratação de cursos fechados. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Artigo 25, inciso II, da Lei 8.666/93 combinado com o inciso VI do artigo 13, da mesma Lei. Justificativa: Capacitação de servidores. Declaração de Inexigibilidade em 19/08/2009. ANDREA TAKENAKA DIAS. Coordenadora-Geral da Escola da Advocacia-Geral da União Substituta. Ratificação em 20/08/2009. ROMEU COSTA RIBEIRO BASTOS. Secretário-Geral. Valor: R\$ 103.340,00. Contratada FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. Valor: R\$ 103.340,00

(SIDECA - 21/08/2009) 110061-00001-2009NE900133

**SECRETARIA-GERAL
COORDENAÇÃO-GERAL DE ATENDIMENTO
AOS ÓRGÃOS E UNIDADES DESCENTRALIZADAS
UNIDADE REGIONAL DE ATENDIMENTO
EM PERNAMBUCO****EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2009**

Número do Contrato: 12/2007. Nº Processo: 00587001942200746. Contratante: ADVOCACIA GERAL DA UNIÃO -CNPJ Contratado: 41250358000150. Contratado: EPS-RECURSOS HUMANOS E SERVIÇOS LTDA. Objeto: Proceder a repactuação contratual. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 atualizada. Vigência: 18/08/2009 a 02/08/2010. Valor Total: R\$68.238,96. Fonte: 100000000 - 2009NE900084. Data de Assinatura: 18/08/2009.

(SICON - 21/08/2009) 110061-00001-2009NE900133

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2009

Número do Contrato: 16/2007. Nº Processo: 00587002300200764. Contratante: ADVOCACIA GERAL DA UNIÃO -CNPJ Contratado: 08057992000103. Contratado: VIKI REFRIGERAÇÃO LTDA -Objeto: Prorrogar por 12(doze) meses o prazo de vigência contratual. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 atualizada. Vigência: 22/08/2009 a 21/08/2010. Valor Total: R\$22.399,02. Fonte: 100000000 - 2009NE900113. Data de Assinatura: 20/08/2009.

(SICON - 21/08/2009) 110061-00001-2009NE900133

**UNIDADE REGIONAL DE ATENDIMENTO
NO RIO GRANDE DO SUL****AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 26/2009**

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada para fornecimento e instalação de divisórias para PF/Paraná Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 24/08/2009 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59. ENDEREÇO: Rua Mostardeiro, 483 Independência -PORTO ALEGRE - RS. Entrega das Propostas: a partir de 24/08/2009 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 09/09/2009 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Edital encontra-se a disposição no site www.comprasnet.gov.br ou através do e-mail: ura.rs.cpl@agu.gov.br

MARILDA VULCÃO LEÃO
Pregoeira

(SIDECA - 21/08/2009) 110061-00001-2009NE900133

**COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS
LOGÍSTICOS****EXTRATO DO CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO Nº 15/2009**

Espécie: Convênio de Cooperação nº 015/2009, que entre si celebram a ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO - CNPJ Nº 26.994.558/0001-23 e o Instituto Processus de Cultura e Aperfeiçoamento Jurídico Ltda., Mantenedor da Faculdade Processus - CNPJ Nº 37.086.964/0001-04. Processo Nº 00405.009713/2009-22. Objeto: Operacionalização do Programa de Estágio Profissional, não-obrigatório, para estudantes, visando à preparação para o trabalho produtivo de educandos que estejam frequentando o ensino regular em instituições de educação superior. Vigência: 19/08/2009 a 18/08/2010. Data de assinatura: 19/08/2009. Assinam: JAIR JOSÉ PERIN - Procurador-Geral da União Substituto e CLAUDINE FERNANDES DE ARAÚJO - Diretora.

**AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 45/2009**

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada para a prestação dos serviços de recepcionista, a serem executados nas instalações da Procuradoria Federal no Estado do Amazonas, conforme especificações estabelecidas no Anexo I do Edital. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 24/08/2009 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59. ENDEREÇO: Ww.comprasnet.gov.br. SIG Quadra 6 lote 800 Sala 105-B - BRASILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 24/08/2009 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 04/09/2009 às 11h00 site www.comprasnet.gov.br Informações Gerais: O edital encontra-se disponível nos sites: www.comprasnet.gov.br e www.agu.gov.br.

(SIDECA - 21/08/2009) 110061-00001-2009NE900133

PREGÃO Nº 46/2009

Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada na prestação dos serviços de limpeza, conservação e higienização, com fornecimento de todos os materiais e equipamentos, os quais serão prestados nos imóveis das Unidades da AGU no estado de Goiás, conforme especificações contidas no Anexo I do Edital. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 24/08/2009 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59. ENDEREÇO: Ww.comprasnet.gov.br. SIG Quadra 6 Lote 800 Sala 105-B - BRASILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 24/08/2009 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 04/09/2009 às 14h30 site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: O Edital encontra-se disponível nos sites: www.comprasnet.gov.br e www.agu.gov.br.

MARIA JOSÉ TOSTA
Pregoeira

(SIDECA - 21/08/2009) 110061-00001-2009NE900133

**RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 42/2009**

A Pregoeira Oficial SG/AGU torna público o Resultado de Julgamento do Pregão nº 42/2009, declarando vencedora do certame a proposta da empresa CENTRO DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO EM TELECOMUNICAÇÕES - CPQD, CNPJ nº 02.641.663/0001-10. Os autos encontra-se com vistas franqueadas.

MARIA JOSÉ TOSTA

(SIDECA - 21/08/2009) 110061-00001-2009NE900133

RETIFICAÇÃO

No Extrato do Convênio de Cooperação nº 012/2009, publicado no DOU de 20 de agosto de 2009, Seção 3, página 2, onde se lê: "EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL", leia-se: "EXTRATO DO CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO Nº 012/2009" e, onde se lê: "Vigência: 14/08/2009 a 139/08/2010.", leia-se: "Vigência: 14/08/2009 a 13/08/2010".

**SECRETARIA ESPECIAL DE POLÍTICAS
PARA AS MULHERES****EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

Espécie: Termo Aditivo Nº 00001/2009 ao Convênio Nº 00115/2008. Nº Processo: 00036000542200831. Conventes: Concedente : SECRETARIA ESP.DE POLITICAS PARA AS MULHERES, Unidade Gestora: 200021, Gestão: 00001. Conveniente : GOVERNO DO ESTADO DO AMAPA, CNPJ nº 00.394.577/0001-25. Objeto: Alteração da Clausula Oitava da vigencia do Convenio.. Vigência: 31/07/2009 a 28/08/2010. Data de Assinatura: 31/07/2009. Signatários: Concedente NILCEA FREIRE, CPF nº 412.684.907-68, Conveniente : ANTONIO WALDEZ GOES DA SILVA, CPF nº 126.175.552-91.

(SICONV - 21/08/2009)

**EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 7/2009
PROCESSO SELETO SIMPLIFICADO PARA
CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA**

REFERÊNCIA: EDITAL Nº01, DE 20 DE MAIO DE 2009 (DOU Nº 95, 21/05/2009)

A SECRETARIA ESPECIAL DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, em conformidade com a Lei nº 8.745, de 9 de dezembro de 1993, com redação alterada pela Medida Provisória nº 431, de 14 de maio de 2008, e regulamentada pelo Decreto nº 4.748, de 16 de junho de 2003, e suas alterações posteriores, convoca os candidatos, portadores de deficiência, para se submeterem à perícia médica que deverão comparecer no Serviço Médico da Controladoria Geral da União - CGU, localizado no SAS, Quadra 01, Bloco A, Edifício Darcy Ribeiro, Brasília/DF - CEP: 70070-905, no dia 25 de agosto de 2009, no horário abaixo discriminado, para inspeção médica e entrega da documentação exigida no edital de abertura do concurso. Comunica ainda que o não-comparecimento à perícia em questão acarreta desclassificação do candidato no certame.